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Протокол 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей» 

 

Дата проведения заседания: 13 апреля 2021 года. 

Место проведения заседания: Российская Федерация, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140. 

Заседание открыто в 14 часов 00 минут. 

Заседание закрыто в 15 часов 30 минут. 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии – Колпаков Денис Александрович, представитель 

ООО «ДСТ-Строй», член Президиума АСРО «ГПС». 

Член Дисциплинарной комиссии – Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 

«Стройуправление». 

Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения. 

 

СЛУШАЛИ: Колпакова Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать 

секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

Иных предложений не поступило. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

 

СЛУШАЛИ: Колпакова Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с 

повесткой дня. 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ИП Вагапова Вадима 

Ильясовича ИНН 590505758911. 

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ЗАО «ЕАско» ИНН 5906054565. 

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «СПАРТА» ИНН 

5903128770 на основании проверки от 13.04.2021 г. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.   
 

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии. 

 

Председательствующим заседание объявлено открытым. 

 

ХОД ЗАСЕДАНИЯ 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ИП Вагапова Вадима 

Ильясовича ИНН 590505758911. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ИП Вагапов Вадим Ильясович ИНН 590505758911 является членом АСРО «ГПС». 

30 сентября 2020 года в отношении ИП Вагапова Вадима Ильясовича была проведена 

плановая документарная проверка, в ходе проверки установлено, что ИП Вагаповым Вадимом 

Ильясовичем нарушены требования стандартов и внутренних документов Ассоциации, условий 

членства в Ассоциации. 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

1). Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2 

п. 3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов).  
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2). Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.3 

п. 3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов).    

3). Требования о наличии у юридического лица имущества, необходимого для выполнения 

соответствующих работ (п.п.п. б п.п.3.4.3 п.3 Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях 

к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов).   

4). Требования о наличии у юридического лица системы контроля качества (п.п.п. в 

п.п.3.4.3 п.3 Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке 

расчета и уплаты взносов). 

К заседанию дисциплинарной комиссии ИП Вагапов Вадим Ильясович выявленные 

нарушения не устранил. Руководствуясь п.2.2. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного 

воздействия, порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная 

комиссия применила в отношении ИП Вагапова Вадима Ильясовича меру дисциплинарного 

воздействия в виде предписания об обязательном устранении выявленных нарушений. 

Поскольку к заседанию Дисциплинарной комиссии выявленные нарушения не были 

устранены, а представитель ИП Вагапова Вадима Ильясовича  ходатайствовал о предоставлении 

дополнительного срока для устранения нарушений в полном объеме, Дисциплинарная комиссия 

продлила срок устранения нарушения по мерам дисциплинарного воздействия  в виде 

предписания об обязательном устранении выявленных нарушений до 18 декабря 2020 г. 

К заседанию Дисциплинарной комиссии выявленные нарушения устранены не были. В 

связи с необходимостью предоставления дополнительного срока для устранения нарушений в 

полном объёме, руководствуясь п. 3.5 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, 

порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия 

продлила срок устранения нарушения по мерам дисциплинарного воздействия  в виде 

предписания об обязательном устранении выявленных нарушений до 21 января 2021 года. 

21 января 2021 года в отношении ИП Вагапова Вадима Ильясовича была проведена 

внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из которого следует, 

что ИП Вагапов Вадим Ильясович не устранил выявленные нарушения. Руководствуясь п.2.5. 

п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, порядке и основания их 

применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия применила в отношении ИП 

Вагапова Вадима Ильясовича меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 

выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 

строительства на срок до 02 марта 2021 года. 

26 февраля 2021 года в отношении ИП Вагапова Вадима Ильясовича была проведена 

внеплановая документарная проверка, в ходе проверки установлено, что ИП Вагапов Вадим 

Ильясович не имеет действующего договора страхования гражданской ответственности, которая 

может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают 

влияние на безопасность объектов капитального строительства (далее – Договор страхования), 

что нарушает п. 5.1. Требований к страхованию гражданской ответственности, которая может 

наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние 

на безопасность объектов капитального строительства (далее – Требования к страхованию). 

Согласно п. 5.1. Требований к страхованию, каждый член Ассоциации обязан обеспечить 

непрерывное действие страхования гражданской ответственности, своевременно возобновляя и 

поддерживая действие договора до прекращения членства в Ассоциации. Не позднее чем, за 15 

дней до окончания предыдущего договора страхования, член саморегулируемой организации 

обязан заключить, оплатить и предоставить в Ассоциацию копию документа, подтверждающего  

оплату страховой премии. 

Согласно п. 7.2. Требований к страхованию, член Ассоциации обязан информировать  

Ассоциацию обо всех случаях заключения, продления, изменения, досрочного прекращения 

договора страхования гражданской ответственности путем направления соответствующих 

документов.  

В случае отсутствия такого информирования, член Ассоциации считается не 

исполнившим Требования к страхованию. 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ИП Вагапов Вадим Ильясович ранее выявленные 

нарушения не устранил. Представитель ИП Вагапова Вадима Ильясовича предоставил 

информацию, что сотрудниками ведется работа, направленная на устранение выявленных 
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нарушений, и ходатайствовал о предоставлении дополнительного времени для устранения 

нарушений в полном объеме. Дисциплинарная комиссия продлила меру дисциплинарного 

воздействия в виде приостановления права ИП Вагапова Вадима Ильясовича осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства 

продлить на срок до 13 апреля 2021 года.  

К заседанию Дисциплинарной комиссии ИП Вагапов Вадим Ильясович ранее выявленные 

нарушения не устранил. Представитель ИП Вагапова Вадима Ильясовича предоставил 

информацию, что сотрудниками ведется работа, направленная на устранение выявленных 

нарушений, и ходатайствовал о предоставлении дополнительного времени для их устранения в 

полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

Меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права ИП Вагапова Вадима 

Ильясовича осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 

объектов капитального строительства продлить на срок до 02 июня 2021 года.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

Меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права ИП Вагапова 

Вадима Ильясовича осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, 

снос объектов капитального строительства продлить на срок до 02 июня 2021 года.  

 

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ЗАО «ЕАско» ИНН 

5906054565. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ЗАО «ЕАско» ИНН 5906054565 является членом АСРО «ГПС». 

31 августа 2020 года в отношении ЗАО «ЕАско» была проведена плановая документарная 

проверка, в ходе проверки установлено, что ЗАО «ЕАско» нарушены требования стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации. 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2 п. 

3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов); 

- Требования о регистрации юридического лица/индивидуального предпринимателя по 

месту нахождения АСРО «ГПС» по состоянию на день составления акта; 

- Требования по оплате взносов (п.8. Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях 

к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов). 

К заседанию дисциплинарной комиссии ЗАО «ЕАско» выявленные нарушения не 

устранило. Руководствуясь п.2.2. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, 

порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия 

применила в отношении ЗАО «ЕАско» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания 

об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 26 ноября 2020 года. 

26 ноября 2020 г. в отношении ЗАО «ЕАско» была проведена внеплановая документарная 

проверка, по результатам которой составлен акт. Из акта следует, что ранее выявленные 

нарушения устранены частично, а именно не устранено следующее нарушение: 

- Требования по оплате взносов (п.8. Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях 

к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов). 

Руководствуясь п.3.5 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, порядке и 

основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия продлила срок 

устранения нарушения по мерам дисциплинарного воздействия  в виде предписания об 

обязательном устранении выявленных нарушений до 28 декабря 2020 года. 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ЗАО «ЕАско» выявленные нарушения не 

устранило. Представитель ЗАО «ЕАско» предоставил информацию о том, что сотрудниками 

ведется работа, направленная на устранение выявленных нарушений, и ходатайствовал о 
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предоставлении дополнительного времени для их устранения в полном объеме. Руководствуясь 

п.3.5 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, порядке и основания их применения, 

порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия продлила срок устранения нарушения по 

мерам дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении 

выявленных нарушений до 20 января 2021 г.  

20 января 2021 года в отношении ЗАО «ЕАско» была проведена внеплановая 

документарная проверка, в результате которой составлен акт, из которого следует, что ранее 

выявленное нарушение не устранено. Руководствуясь п.2.5. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  

дисциплинарного воздействия, порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, 

Дисциплинарная комиссия применила в отношении ЗАО «ЕАско» меру дисциплинарного 

воздействия в виде приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос  объектов капитального строительства на срок до 01 марта 2021 года. 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ЗАО «ЕАско» ранее выявленное нарушение не 

устранило. Представитель ЗАО «ЕАско» предоставил информацию о том, что сотрудниками 

ведется работа, направленная на устранение выявленного нарушения, и ходатайствовал о 

предоставлении дополнительного времени для его полного устранения. Дисциплинарная 

комиссия продлила меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права выполнять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства 

в отношении ЗАО «ЕАско» до 13 апреля 2021 г.  

К заседанию Дисциплинарной комиссии ЗАО «ЕАско» ранее выявленное нарушение не 

устранило. Представитель ЗАО «ЕАско» предоставил информацию о том, что сотрудниками 

ведется работа, направленная на устранение выявленного нарушения, и ходатайствовал о 

предоставлении дополнительного времени для его полного устранения. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

Меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права выполнять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 

строительства в отношении ЗАО «ЕАско» продлить до 11 мая 2021 г.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

Меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права выполнять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 

строительства в отношении ЗАО «ЕАско» продлить до 11 мая 2021 г.  

 

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «СПАРТА» ИНН 

5903128770 на основании проверки от 13.04.2021 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «СПАРТА» ИНН 5903128770 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «СПАРТА»  была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт № 788 от 06.05.2019 г., из которого следует: 

ООО «СПАРТА»  выполняет обязательства по контракту № 0156300011918000020-

0092212-02 от 10.09.2018г.  на выполнение работ по строительству объекта «Спортзал для 

физкультурно-оздоровительных занятий Усть-Березовской основной школы в с. Усть-Березовка 

Юрлинского района Пермского края». 

 В ходе проверки установлено:  

1. Конструкция бетонного ростверка и бетонного основания пола имеет следы 

разрушения, отслоения поверхностного слоя и при незначительном механическом воздействии 

бетонное основание выкрашивается и разрушается, в разрушенных участках бетона 

присутствуют следы боя кирпича, гравия, деревоотходов, глинистых частиц. Нарушение: проект 

345-2012-КЖ,  ГОСТ 7473-2010 «Смеси бетонные. Технические условия». 

2. Установленные металлоконструкции закладных деталей, крепежных элементов 

арочных конструкций и металлоконструкции фахверка не обработаны антикоррозионным 

составом перед монтажом, при этом на часть металлоконструкций после монтажа нет 
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возможности нанести защитный состав. Нарушение СП 28.13330.2012 «Защита строительных 

конструкций от коррозии» (с изм. 1, 2)., СП 70.13330.2012 Несущие и ограждающие 

конструкции. Глава 4., проект 345-2012-КЖ, КМ. 

В ходе контрольных мероприятий было установлено, что в отношении ООО «СПАРТА»  

проводится экспертиза материалов по выше указанному объекту. Дисциплинарная комиссия 

приняла решение: дело о применении меры дисциплинарного воздействия, возбужденное на 

основании акта № 788 от 06.05.2019 г., отложить до получения результатов экспертизы. 

21 августа 2019 г. в отношении ООО «СПАРТА»  была проведена внеплановая 

документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что замечания п.1, 

п.2 согласно акту выездной проверки № 788 от 06.05.2019г. не устранены. Нарушение: 

«Положение о контроле за деятельностью членов АСРО «ГПС» согласно техническому отчету 

2019/020-ТО «Определения фактического класса бетона по прочности на сжатие» установлено, 

что фактический класс прочности бетона ростверка составляет В7.6. Нарушение: проект 345-

2012-КЖ. 

Руководствуясь п. 2.6., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе применить меру 

дисциплинарного воздействия в виде приостановления права принимать участие в заключение 

договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения 

договоров.  

26 августа 2019 г. Дисциплинарная комиссия по результатам проверки от 21.08.2019 г. 

приостановила право ООО «СПАРТА» принимать участие в заключение договоров 

строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

В связи с отсутствием сведений о надлежащем извещении ООО «СПАРТА» и 

невозможностью юридического лица устранить нарушение, послужившее основанием для 

приостановления, решение о приостановлении права принимать участие в заключении договоров 

строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров было 

признано аннулированным.  

  

В отношении ООО «СПАРТА»  была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт № 1059 от 14.10.2019 г., из которого следует: 

ООО «СПАРТА»  выполняет обязательства по контракту № 0156300011918000020-

0092212-02 от 10.09.2018г.  на выполнение работ по строительству объекта «Спортзал для 

физкультурно-оздоровительных занятий Усть-Березовской основной школы в с. Усть-Березовка 

Юрлинского района Пермского края.   

В ходе проверки установлено:  

1. Не устранены замечания по акту проверки №965 от 21.08.2019г. Нарушение: 

«Положение о контроле за деятельностью членов АСРО «ГПС»».  

ООО «Спарта» представлена информация о том, что Заказчиком прорабатывается вопрос 

о заключении договора с проектной организацией по усилению фундамента. В связи с чем, 

подрядчику необходим дополнительный срок для устранения ранее выявленных нарушений, 

согласно разрабатываемому проекту.  

 

В отношении ООО «СПАРТА»  была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт № 1182 от 18.11.2019 г., из которого следует: 

ООО «СПАРТА»  выполняет обязательства по контракту № 0156300011918000020-

0092212-02 от 10.09.2018г.  на выполнение работ по строительству объекта «Спортзал для 

физкультурно-оздоровительных занятий Усть-Березовской основной школы в с. Усть-Березовка 

Юрлинского района Пермского края.   

В ходе проверки установлено:  

1. Не устранены замечания по акту проверки №965 от 21.08.2019г., №1059 от 14.10.2019г. 

Нарушение: «Положение о контроле за деятельностью членов АСРО «ГПС»». 

ООО «Спарта» представлена информация о том, что Заказчиком прорабатывается вопрос 

о заключении договора с проектной организацией по усилению фундамента. В связи с чем, 

подрядчику необходим дополнительный срок для устранения ранее выявленных нарушений, 

согласно разрабатываемому проекту.  
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В отношении ООО «СПАРТА»  была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт № 80 от 14.02.2020 г., из которого следует: 

ООО «СПАРТА»  выполняет обязательства по контракту № 0156300011918000020-

0092212-02 от 10.09.2018 г.  на выполнение работ по строительству объекта «Спортзал для 

физкультурно-оздоровительных занятий Усть-Березовской основной школы в с. Усть-Березовка 

Юрлинского района Пермского края». Срок исполнения работ: 10.09.2018 – 21.06.2019г. 

В ходе проверки установлено:  

1. Не устранены замечания по акту проверки №965 от 21.08.2019г., №1059 от 14.10.2019г., 

№1182 от 18.11.2019г. Нарушение: «Положение о контроле за деятельностью членов АСРО 

«ГПС»» 

2. На момент проверки работы по строительству не завершены. К дополнительным 

работам по усилению фундамента не приступали. Необходимо заключить дополнительное 

соглашение с Заказчиком на увеличение сроков исполнения работ в связи с доработкой 

проектной документации. Нарушение: раздел 2 контракта № 0156300011918000020-0092212-02  

от 10.09.2018 г. 

 

В отношении ООО «СПАРТА» была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт № 195 от 14.08.2020 г., из которого следует: 

ООО «СПАРТА» выполняет  обязательства по контракту № 0156300011918000020-

0092212-02 от 10.09.2018г.   на выполнение работ по строительству объекта «Спортзал для 

физкультурно-оздоровительных занятий Усть-Березовской основной школы в с. Усть-Березовка 

Юрлинского района Пермского края». Срок исполнения работ: 10.09.2018 – 21.06.2019г. 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

1. Не устранены замечания по актам проверки №965 от 21.08.2019г., №1059 от 

14.10.2019г., №1182 от 18.11.2019 г. Нарушение: «Положение о контроле за деятельностью 

членов АСРО «ГПС»». 

2. На момент проверки работы по строительству не завершены. К дополнительным 

работам по усилению фундамента не приступали. Необходимо заключить дополнительное 

соглашение с Заказчиком на увеличение сроков исполнения работ в связи с доработкой 

проектной документации. Нарушение: раздел 2 контракта № 0156300011918000020-0092212-02 

от 10.09.2018г. 

3. В помещениях административно-бытовой части здания на стенах, дверях 

присутствуют следы плесени, вследствие нарушения технологической последовательности 

возведения объекта и условий консервации объекта в период простоя. Выполнить демонтаж и 

замену конструкций дверей и гипсокартонных листов перегородок, либо иное. Нарушение: п. 7.4, 

СП 48.13330.2019. 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «СПАРТА» выявленное нарушение не 

устранило. Руководствуясь п. 2.6., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила меру дисциплинарного 

воздействия в виде приостановления права принимать участие в заключении договоров 

строительного подряда, договоров подряда на осуществление сноса с использованием 

конкурентных способов заключения договоров на срок до 21 октября 2020 г. 

20 октября 2020 года в отношении ООО «СПАРТА» была проведена внеплановая 

документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что Обществом, 

ранее выявленное нарушение не устранено. 

Дисциплинарная комиссия приняла решение по результатам проверки от 20.10.2020 г. 

меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права принимать участие в 

заключении договоров строительного подряда, договоров подряда на осуществление сноса с 

использованием конкурентных способов заключения договоров в отношении ООО «СПАРТА» 

продлить до 06 ноября 2020 г.  

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «СПАРТА» выявленные нарушения, 

указанные в актах № 195 от 14.08.2020, № 195-1 от 20.10.2020 не устранило. Представитель ООО 

«СПАРТА» ходатайствовал о предоставлении дополнительного срока для устранения нарушений 
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в полном объеме. Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия в отношении  ООО 

«СПАРТА» отложили до 24 ноября 2020 года. 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «СПАРТА» выявленные нарушения, 

указанные в актах № 195 от 14.08.2020, № 195-1 от 20.10.2020 не устранило. Представитель ООО 

«СПАРТА» ходатайствовал о предоставлении дополнительного срока для устранения нарушений 

в полном объеме. Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия в отношении  ООО 

«СПАРТА» был отложен до 21 декабря 2020 года. 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «СПАРТА» ранее выявленные нарушения 

не устранило. 

 

В отношении ООО «СПАРТА» была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт № 286  от 29.10.2020 г., из которого следует: 

ООО «СПАРТА»  выполняет обязательства по контракту № 0156300011918000020-0092212-02 

от 10.09.2018 г.  на выполнение работ по строительству объекта «Спортзал для физкультурно-

оздоровительных занятий Усть-Березовской основной школы в с. Усть-Березовка Юрлинского района 

Пермского края». Срок исполнения работ: 10.09.2018 – 21.06.2019г. 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

1. Не устранены замечания по актам проверки №965 от 21.08.2019г., №1059 от 

14.10.2019г., №1182 от 18.11.2019г. Нарушение: «Положение о контроле за деятельностью 

членов АСРО «ГПС». 

2. На момент проверки работы по строительству не завершены. Необходимо заключить 

дополнительное соглашение с Заказчиком на увеличение сроков исполнения работ в связи с 

доработкой проектной документации. Нарушение: раздел 2 контракта № 0156300011918000020-

0092212-02 от 10.09.2018г. 

3. В помещении спортивного зала выполнено покрытие из резиновой крошки без внесения 

изменений в проектную документацию и согласования с проектной организацией. Необходимо 

согласовать применение данного покрытия с проектной организацией. Необходимо предоставить 

сертификаты соответствия, ТУ на резиновую крошку и сопутствующие материалы при 

изготовлении покрытия пола спортзала свидетельствующие о возможности применения в 

закрытом помещении для временного пребывания детей. Нарушение: раздел 7, ГОСТ Р 21.1101-

2013 Система проектной документации для строительства (СПДС). Основные требования к 

проектной и рабочей документации (с Поправкой); проектная организация. 

4. В сливном канализационном отверстии душевой стоит вода, отсутствует отвод сточных 

вод. Нарушение: проектная документация. 

5. На входе из тамбура спортзала канал в полу закрыт стальными листами, которые 

прогибаются под весом человека. Нарушение: проектная документация. 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «СПАРТА»  выявленные нарушения не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила меру дисциплинарного 

воздействия в виде предписания об устранении выявленных нарушений до 01 декабря 2020г. 

К заседанию дисциплинарной комиссии ООО «СПАРТА» ранее выявленные нарушения 

не устранило. Руководствуясь п.3.5 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, порядке 

и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия продлила 

срок устранения нарушения по мерам дисциплинарного воздействия  в виде предписания об 

обязательном устранении выявленных нарушений до 21 декабря 2020 года. 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «СПАРТА» ранее выявленные нарушения 

не устранило. 

 

В отношении ООО «СПАРТА» была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт № 312 от 25.11.2020 г., из которого следует: 

ООО «СПАРТА» ИНН 5903128770 выполняет обязательства по контракту № 

0156300011918000020-0092212-02 от 10.09.2018г.  на выполнение работ по строительству 

объекта «Спортзал для физкультурно-оздоровительных занятий Усть-Березовской основной 

школы в с. Усть-Березовка Юрлинского района Пермского края». Срок исполнения работ: 

10.09.2018 – 21.06.2019г. 
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В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

1. Не устранены замечания по актам проверки №965 от 21.08.2019г., №1059 от 

14.10.2019г., №1182 от 18.11.2019г., №286 от 29.10.2020г. Нарушение: «Положение о контроле за 

деятельностью членов АСРО «ГПС»». 

2. На момент проверки работы по строительству не завершены. Необходимо заключить 

дополнительное соглашение с Заказчиком на увеличение сроков исполнения работ в связи с 

доработкой проектной документации. Нарушение: раздел 2 контракта № 0156300011918000020-

0092212-02 от 10.09.2018г. 

3. Отверстия в кирпичной стене здания под вентиляционные каналы размеров 500х400мм 

выполнены без обрамления и перемычек. В строительной части проектной документации данные 

отверстия отсутствуют. Согласовать устройство отверстий с проектной организацией. 

Нарушение: проектная документация; часть 7 статьи 52 Градостроительного кодекса Российской 

Федерации.  

Таким образом, к заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «СПАРТА» выявленные 

нарушения, указанные в актах № 195 от 14.08.2020 г., № 195-1 от 20.10.2020 г., № 286 от 

29.10.2020 г., № 286-1 от 16.11.2020 г. не устранило. 

На основании выше изложенного, Дисциплинарной комиссией было принято решение по 

актам проверок № 312 от 25.11.2020 г., 195 от 14.08.2020 г., 286 от 29.10.2020 г. меру 

дисциплинарного воздействия в виде приостановления права принимать участие в заключении 

договоров строительного подряда, договоров подряда на осуществление сноса с использованием 

конкурентных способов заключения договоров в отношении ООО «СПАРТА»  продлить до 13 

января 2021 г.  

 

В отношении ООО «СПАРТА» была проведена внеплановая документарная проверка, по 

результатам которой составлен акт № 4 от 13.01.2021 г., из которого следует: 

ООО «СПАРТА» ИНН 5903128770 выполняет обязательства по контракту №  

0156300011918000020-0092212-02 от 10.09.2018 г.  на выполнение работ по строительству 

объекта «Спортзал для физкультурно-оздоровительных занятий Усть-Березовской основной 

школы в с. Усть-Березовка Юрлинского района Пермского края». Срок исполнения работ: 

10.09.2018–21.06.2019г. 

В ходе проверки установлено:  

1. Не устранены замечания по актам проверки №312 от 25.11.2020г.,  №965 от 

21.08.2019г., №1059 от 14.10.2019г., №1182 от 18.11.2019г., №286 от 29.10.2020г., №788 от 

06.05.2019г., №80 от 14.02.2020г., №195 от 14.08.2020г. Нарушение: «Положение о контроле за 

деятельностью членов АСРО «ГПС»». 

2. На момент проверки установлено, что работы по строительству не завершены. 

Необходимо заключить дополнительное соглашение с Заказчиком на увеличение сроков 

исполнения работ в связи с доработкой проектной документации. Нарушение: раздел 2 контракта  

№ 0156300011918000020-0092212-02 от 10.09.2018 г. 

В связи с имеющейся мерой дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 

принимать участие в заключении договоров строительного подряда, договоров подряда на 

осуществление сноса с использованием конкурентных способов заключения договоров по 

объекту «Спортзал для физкультурно-оздоровительных занятий Усть-Березовской основной 

школы в с. Усть-Березовка Юрлинского района Пермского края», установленной на срок до 13 

января 2021 года, а также ввиду не устранения нарушений по акту проверки № 4 от 13.01.2021 

года, Дисциплинарная комиссия посчитала целесообразным применить вышеуказанную меру 

дисциплинарного воздействия по всем проведённым проверкам, касающимся данного объекта, 

на срок до 28 января 2021 года.  

28 января 2021 года в отношении ООО «СПАРТА» была проведена внеплановая 

документарная проверка, по результатам которой составлен акт, из которого следует, что 

Обществом ранее выявленные нарушения не устранены.  

Представитель ООО «СПАРТА» предоставил информацию о том, что сотрудниками 

ведется работа, направленная на устранение выявленных нарушений, и ходатайствовал о 

предоставлении дополнительного срока для их устранения в полном объеме. Дисциплинарная 

комиссия продлила меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 

принимать участие в заключении договоров строительного подряда, договоров подряда на 
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осуществление сноса с использованием конкурентных способов заключения договоров в 

отношении ООО «СПАРТА» до 25 февраля 2021 г.  

25 февраля 2021 года в отношении ООО «СПАРТА» была проведена внеплановая 

документарная проверка, по результатам которой составлен акт, из акта следует, что Обществом 

ранее выявленные нарушения не устранены. Представитель ООО «СПАРТА» предоставил 

информацию о том, что сотрудниками ведется работа, направленная на устранение выявленных 

нарушений, и ходатайствовал о предоставлении дополнительного срока для их устранения в 

полном объеме. Дисциплинарная комиссия приняла решение продлить меру дисциплинарного 

воздействия в виде приостановления права принимать участие в заключении договоров 

строительного подряда, договоров подряда на осуществление сноса с использованием 

конкурентных способов заключения договоров в отношении ООО «СПАРТА» до 24 марта 2021 

г.  

 

01 марта 2021 года ООО «СПАРТА» представило документы, подтверждающие частичное 

устранение ранее выявленных нарушений, а именно: письмо заказчика о принятии выполненных 

работ с перечнем замечаний после проведения приемочной комиссии, акт приемки выполненных 

работ по форме КС-2, справки о стоимости выполненных работ по форме КС-3 на неполную 

сумму по контракту, реестр исполнительной документации, принятой заказчиком на проверку 

26.02.2021 года, а также ходатайство о возобновлении права принимать участие в заключении 

договоров строительного подряда.  

На основании вышеизложенного 01 марта 2021 года в отношении ООО «СПАРТА» была 

проведена внеплановая документарная проверка, в ходе которой установлено, что на основании 

представленных документов можно сделать вывод, что работы на объекте оплачены на 99,1%, 

исполнительная документация в полном объеме передана Заказчику, проведена приемочная 

комиссия, вынесены замечания, которые не являются существенными. 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

1. На момент проверки установлено, что работы по строительству не завершены. 

Необходимо заключить дополнительное соглашение с Заказчиком на увеличение сроков 

исполнения работ в связи с доработкой проектной документации. 

Нарушение: раздел 2 контракта № 0156300011918000020-0092212-02 от 10.09.2018г. 

2. Не представлена исполнительная документация подписанная Заказчиком и 

уполномоченным представителем Заказчика по вопросам строительного контроля. 

Нарушение: РД-11-02-2006 «Требования к составу и порядку ведения исполнительной 

документации при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального 

строительства и требования, предъявляемые к актам освидетельствования работ, конструкций, 

участков сетей инженерно-технического обеспечения». 

В соответствии с п.п. 1.3.5. п. 1.3.  Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел при применении мер 

дисциплинарного воздействия Дисциплинарная комиссия руководствуется принципом 

соответствия применяемой меры тяжести (степени) допущенного нарушения. 

Ввиду частичного устранения ООО «СПАРТА» ранее выявленных нарушений, 

подтверждённого представленными документами, Дисциплинарная комиссия посчитала 

несоответствующей действующую меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления 

права принимать участие в заключении договоров строительного подряда, договоров подряда на 

осуществление сноса с использованием конкурентных способов заключения договоров тяжести 

(степени) допущенного нарушения.  

В результате анализа представленных документов, свидетельствующих о частичном 

устранении выявленных нарушений, а также ввиду наличия нарушений, которые носят характер 

несущественных, Дисциплинарная комиссия посчитала возможным квалифицировать указанные 

обстоятельства как смягчающие, позволяющие возобновить ранее приостановленное право    

ООО «СПАРТА» принимать участие в заключении договоров строительного подряда с 

использованием конкурентных способов заключения договоров. Вместе с тем, в связи с 

наличием факта не устранения ранее выявленных нарушений в полном объеме, Дисциплинарная 

комиссия посчитала целесообразным применить в отношении ООО «СПАРТА» меру 

дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном устранении выявленных 

нарушений. 
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Решением Дисциплинарной комиссии право ООО «СПАРТА» принимать участие в 

заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов 

заключения договоров возобновлено с 01 марта 2021 года и применена мера дисциплинарного 

воздействия в виде Предписания об обязательном устранении членом Ассоциации выявленных 

нарушений в срок до 26 марта 2021 года. 

 

26 марта 2021 года в отношении ООО «СПАРТА» была проведена внеплановая 

документарная проверка, по результатам которой составлен акт № 4-4, из которого следует:  

1. Не устранены замечания по акту проверки № 4-3 от 01.03.2021 г.  

Нарушение: «Положение о контроле за деятельностью членов АСРО «ГПС»». 

Руководствуясь п.3.5 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, порядке и 

основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия продлила срок 

устранения нарушения по мерам дисциплинарного воздействия  в виде предписания об 

обязательном устранении выявленных нарушений до 22 апреля 2021 года. 

 

13 апреля 2021 года ООО «СПАРТА» представило документы, на основании чего была 

проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт № 4-5, из 

акта следует, что ранее выявленные нарушения устранены в полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 13.04.2021 г. дисциплинарное производство в отношении 

ООО «СПАРТА», возбужденное на основании актов № 788 от 06.05.2019 г., № 965 от 21.08.2019 

г., № 1059 от 14.10.2019 г., № 1182 от 18.11.2019 г., № 80 от 14.02.2020 г., № 195 от 14.08.2020 

г., № 286 от 29.10.2020 г., № 312 от 25.11.2020 г., № 4 от 13.01.2021 г., прекратить. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.8 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 13.04.2021 г. дисциплинарное производство в отношении 

ООО «СПАРТА», возбужденное на основании актов № 788 от 06.05.2019 г., № 965 от 

21.08.2019 г., № 1059 от 14.10.2019 г., № 1182 от 18.11.2019 г., № 80 от 14.02.2020 г., № 195 от 

14.08.2020 г., № 286 от 29.10.2020 г., № 312 от 25.11.2020 г., № 4 от 13.01.2021 г., прекратить. 

 

 

Заседание закрыто: 15 часов 30 минут 13 апреля 2021 года. 

 

 
 

 

 

 

 


